

## 主任的話: 歸位 04/11/2021

在上星期一，我家室內的維修終於完成了，客廳除了較大的傢俬以外，一切東西也未歸位。當客廳清空了，我才發現原來客廳中放置了很多不屬於客廳的東西，所以我決定要讓它們一一歸位，不過我相信有大部分的東西也是歸屬於垃圾桶的，只是之前沒有時間去清理。

其實人生在不同的年齡就進入不同的階段，但每個階段也要對自己、家人和人生付上不同的責任。而身心靈各方面的需要也隨著邁向成熟而有變化，這是正常的。人的生命又是否到了盡頭才叫回歸到上帝手中呢？我想不是。我相信人活在世上，就是要實踐神在各人的心意，所以我更加要整頓自己，才能讓神好好使用。

若果一個人要等到死了才歸回神手中，他根本是過著浪子的生活，他的人生就好像參孫一樣，是在無可奈何的情況下才懂得歸回基督，這是十分可憐的。其實，人生不需要這樣，是趁著自己還有自由意志，可以有能力選擇，可以有能力參與的時候，就要好好地把自己交在神的手中，任憑神使用。

一個願意趁早被神使用的人，才能真正享受與神同工的喜樂，才感受到微小的自己如何在基督裏發揮大大的作用。願意接受神挑戰的人，就常常能夠突破自己，經歷神大能的幫助。所以我們需要看看自己今天的光境，有否已經歸到神的手？若果還未與神和好，請你思考有什麼成了你的阻攔？而那些阻攔是否可以在基督裏得到釋放呢？不要一人在外流浪了，神正等待你回家呢！